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1 Mahogany four section glass fronted bookcase 
with lift up doors in the style of Globe Wernicke, 
137.5 x 86 x 33cm (missing one handle, repairs to 
bottom, crack to top and missing small piece of 
trim to top) (saleroom location: S1/S2)

2 Metal reproduction full suit of armour on a 
mahogany frame with base, suit size 173cm high 
(saleroom location: S1/S2)

3 Thin metal statue of a knights armour holding 
sword, 160cm high (saleroom location: S1/S2)

4 Reproduction medieval knights lift front helmet 
(possibly cast aluminium) (saleroom location S1) 

5 Five metal decorative swords with brass handles, 
two at 68cm and three at 63cm (saleroom 
location: S1) 

6 A pair of decorative reproduction axes with cast 
metal heads, 58cm long (saleroom location: S1) 

7 Two decorative reproduction axes, 80cm and 
51cm (saleroom location: S1)

8 Decorative reproduction cast metal sword 
depicting a lions head on handle, 80cm long 
(saleroom location: S1) 

9 Pair of reproduction cavalry sabres with red and 
black scabbards, approximately 86cm long 
(saleroom location: S1)

10 Two reproduction cavalry sabres swords (no 
scabbards) 82cm, a small reproduction sabre with 
scabbard, 55cm and a small decorative 
reproduction sabre with metal scabbard, 46cm 
long (4) (saleroom location: S1)

*10 Blank Lot - Apologies, the Mamod engine that was 
shown here is actually in our auction on 20th 
March!

A

11 A late 19th Century Lee Metford military bayonet 
with markings, approximately 41cm long, brass 
military button polisher and British flag (saleroom 
location: S3)

12 Naval beret and a sailor's knife (saleroom location: 
S3)

13 Brown metal domed top storage trunk, 60 x 39 x 
39cm and a metal coal bucket with insert 
(saleroom location: S1 QA02)

14 Brown metal and wooden domed top storage 
trunk, 70 x 41 x 44cm and a similar storage chest, 
72 x 44 x 32cm (saleroom location: S1QA02)

15 Wooden carved oriental style storage chest with 
brass clasps, 69 x 33 x 33cm (saleroom location: 
S1 QA02)

16 Oriental carved two tier hall table, 64 x 40 x 71cm 
high and a mahogany hall table with barley twist 
legs, 45 x 45 x 73cm high (saleroom location: S1 
QA02)

17 Mahogany table top chest of three drawers, 57.5 x 
36 x 33cm (saleroom location: S1 QA02)

18 Wooden domed top storage chest with carved 
panels to top and front with brass inlaid sections, 
lift out tray and two lower drawers, all lined in red 

velvet effect material with brass handles and clasp, 
48 x 33 x 40cm high (saleroom location: S1 QA02)

19 RAF cap size 55 tower uniform headdress CT38-
461 (saleroom location: S1 QA02)

20 Brass wall mounted bell 18.5cm diameter, 15cm 
high (saleroom location: S1 QA02)

21 Brass plaque of a medieval knights helmet and a 
metal wall plaque of Jesus on a cross (saleroom 
location: S1 QA02)

22 Two Model cast metal coat of arms of Harry 
Banks B.W.S. British Made Nestor (one 35 x 
31cm and one 51 x 38cm) (saleroom location: S1 
QA02)

23 Three assorted cast metal figures including The 
Great Sea Dragon 3328 by Mark Tolker, The 
Chamber of the Skulls 6209 and The Vampire of 
the Skulls 6208 both by A. G. Slocombe 
(saleroom location: S1 QA02)

24 Oak shaped three drawer chest of drawers, 89 x 
44 x 69cm high (saleroom location: S2)

25 Oak five drawer tall boy by Rondova Stillmeubelen, 
46 x 34 x 88cm high (saleroom location: S2)

26 Mahogany ten drawer tall boy, 40 x 43 x 88cm 
high (saleroom location: S2)

27 Oak single door wardrobe, 94 x 197cm (saleroom 
location: kit area)

28 Rustic oak carved front lift top coffer, 87 x 35 x 
42cm (saleroom location: kit area)

29 Children's solid pine bookcase with eyes to top 
and large feet, 90 x 100cm high (saleroom 
location: kit area)

30 Contents to box - large six stem electrolier, angle 
poise table lamp and two industrial style light 
shades (4) (saleroom location: kit)

31 Mahogany finish wall unit comprising three 
drawers and fall front bureau section with writing 
slope, fitted with pigeon holes and lift up storage 
section, 142 x 43 x 62cm high (saleroom location: 
kit)

32 Ercol Windsor sideboard mid century model 366 in 
solid beech and elm with three doors and one 
drawer with pull out tray, 114 x 48.5 x 81.5cm 
(saleroom location: kit)

33 Ercol medium elm 1960s wall hung shelf/plate 
rack, 107 x 49cm (saleroom location: kit)

34 Ercol medium elm and beech oval drop leaf dining 
table and four chairs from Originals Collection 
model 'Windsor 384' (saleroom location: kit area)

35 Oak chest with hinged top, 83 x 34 x 45cm high 
(saleroom location: kit area)

36 Walnut two piece bedroom suite including six 
drawer mirrored back dressing table and a two 
door two drawer gentleman's wardrobe  (saleroom 
location: kit area)

37 A maroon dralon upholstered low nursing chair 
(saleroom location: kit area)
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38 Three mahogany ladder back dining chairs with 
purple padded seats (saleroom location: kit area)

39 Oak table top bookcase 38cm, four shelf oak 
display rack 35 x 40cm, vintage suitcase, sixteen 
assorted books including assorted poems by Ella 
Wheeler, The Lord of The Rings, etc (saleroom 
location: kit area)

40 Blue metal index box and a black leather finish lap 
top bag (saleroom location: Kitchen Area)

41 A modern coffee table in a glossy dark walnut 
finish, 121cm x 71cm (saleroom location: kit area)

42 Oak finish small drop leaf table, 61 x 15.5 to 
120cm (saleroom location: kit area)

43 Two assorted bedroom chairs (saleroom location: 
kit)

44 A set of three oak dining chairs with red vinyl 
seats and one other (4) [Please note - the 
upholstery in this lot does not comply with the 
1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless 
sold to a known exporter or upholsterer it will be 
cut from the frame before leaving the premises.] 
(saleroom location: kit)

45 Walnut shaped mirror back five drawer dressing 
table with stool (saleroom location: kit area)

46 G Plan four drawer chest of drawers, 96 x 47 x 
79cm and a button topped cream leather effect 
stool (saleroom location: kit area)

47 Burr walnut oval drop lead dining table, 100 x 58 x 
158cm (saleroom location: kit area)

48 Pair of oak splat back dining chairs with dark 
brown leather effect seats on cabriole legs 
(saleroom location: kit area)

49 Burr walnut nest of three tables and a burr walnut 
single drawer side unit with under tray (saleroom 
location: kit area)

50 Two assorted oak sewing boxes, two mahogany 
dining chairs and a mahogany half moon hall table 
(3) (saleroom location: kit area)

51 Black metal storage chest, 91 x 48 x 33cm and 
assorted linen (saleroom location: kit area)

52 Mid century teak G Plan Quadrille sideboard with 
set of six drawers (three short, three long) 131 x 
46 x 72cm (saleroom location: kit area)

53 Mid century teak G Plan Quadrille three drawer 
chest of drawers, 81 x 46 x 72cm (saleroom 
location: kit area)

54 Mid 20th Century padded wood finish vinyl hat and 
coat stand with central mirror and single door to 
base, 181 x 59cm (saleroom location: kit area)

55 Three items - oak four shelf wall hung display 
rack, oak three tier side table, mahogany standing 
lamp (no flex or connections) (saleroom location: 
kit area)

56 Oak bookcase with short raised gallery back over 
twin glazed doors on moulded feet, 100 x 33 x 
135cm (saleroom location: kit area)

57 A tall oak arched top bookcase with twin leaded 
glazed doors over two door cupboard, 200 x 90cm 
(saleroom location: kit area)

58 Oak dresser with short raised mirror back, with 
single shelf over two short drawers, one long 
drawer and two door cupboard, 121 x 53 x 160cm 
(saleroom location: kit area)

59 Two items - A line inlaid mahogany mantel clock 
with circular silvered face raised on bracket feet 
and a mahogany three shelf display rack - missing 
one peg (saleroom location: kit area)

60 19th Century mahogany chest of two short over 
three long graduated drawers on bracket feet 
(saleroom location: kit area)

61 Victorian mahogany chest of one blind frieze 
drawer over three long drawers, 113 x 49 x 109cm 
(saleroom location: kit)

62 G Plan teak nest of three tables - main table-top 
faded (saleroom location: kit)

63 An ash and elm high back narrow arm Windsor 
chair with "H" stretcher - crack to top rail 
(saleroom location: kit)

64 A square carved oak umbrella stand with two 
walking sticks (saleroom location: kit)

65 An oak dressing table with swing mirror and two 
trinket drawers over two short and two long 
drawers, 107cm wide (saleroom location: kit)

66 A  large oak dresser/wall unit with upper leaded 
glazed doors flanking a two door cupboard over 
open storage with a four drawer base, 188 x 44 x 
202cm high (saleroom location: MS)

67 Three assorted mahogany dining chairs (saleroom 
location: kit area)

68 Mahogany carved bedroom chair with spun legs 
and one other bedroom chair (saleroom location: 
MW)

69 A pair of bamboo conservatory high back 
armchairs with floral pattern pads (saleroom 
location: MW)

70 A walnut circular coffee table on cabriole legs, 
60cm diameter and a mahogany dining chair with 
green fabric upholstery (2) (saleroom location: S2)

71 A pair of oak dining chairs and a small stool (3) 
(saleroom location: S2)

72 Set of four oak rail back dining chairs on turned 
support legs (saleroom location: kit rack)

73 Oak folding leaf dining table, 91 x 61 to 120cm 
(saleroom location: kit rack)

74 An oak framed dining armchair and two matching 
chairs (3) (saleroom location: MA)

75 Blue cantilever office armchair and two light blue 
office chairs (saleroom location: kit rack)

76 A Corby Classic deluxe 240v trouser press 
(saleroom location: MA)

77 An oak drop leaf tea trolley with under tray and a 
stool with woven seat (2) (saleroom location: S3)

78 A mahogany stained beech open elbow chair with 
padded seat and spindle back and a small 
bedroom chair (2) (saleroom location: S3)

79 A brown dralon wing back armchair [Please note - 
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the upholstery in this lot does not comply with the 
1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless 
sold to a known exporter or upholsterer it will be 
cut from the frame before leaving the premises.] 
and a stained oak circular coffee table (2) 
(saleroom location: main area)

80 Two reproduction splat back dining chairs with 
Regency striped seats (with fire certificates) and 
three mahogany Queen Anne style dining chairs 
(5) (saleroom location: MW)

81 A wood finish oval coffee table, 124 x 68cm and 
two other tables (3) (saleroom location: S1)

82 An Edwardian inlaid mahogany wardrobe with 
central oval mirrored door and long base drawer 
189 x 99cm (saleroom location: kit rack)

83 An oak single door, single drawer wardrobe with 
central oval mirror to door and floral carved panels 
to either side, 120 x 42 x 189cm high (saleroom 
location: kit area)

84 An oak centre mirror door wardrobe with under 
drawer, 120 x 197cm high (saleroom location: MA)

85 A carved oak court cupboard with two door two 
drawer base over single door top section, 140 x 
140cm high (saleroom location: MA)

86 An oak single mirror door wardrobe with under 
drawer, 90 x 182cm high (saleroom location: MA)

87 An oak centre door wardrobe, 90 x 180cm high 
(saleroom location: MA)

88 Oak arched top single mirrored door wardrobe with 
single drawer size, 100 x 193cm (saleroom 
location: MW)

89 Carved oak court cupboard with single door to top 
section, flanked by turned pillars with single 
drawer and single door to base section, 61 x 
132cm high (saleroom location: MW)

90 Oak arched top church chair with turned front legs 
(saleroom location: MW)

91 Three assorted 240v table lamps including brass 
effect, marble (no shade), replica paraffin lamp - 
please note that there is damage to the outer 
shade, light needs rewire (saleroom location: MW)

92 Brass bankers table lamp with green glass shade 
(saleroom location: MW)

93 Brass table lamp on black marble base with brass 
feet (saleroom location: MW)

94 Four assorted table lamps with shades including 
two glass lamps, resin pineapple lamp and brass 
effect lamp, all 240v (saleroom location: MW)

95 The S.P.C manual fire alarm (saleroom location: 
MW)

96 Brass and wooden beer pump (saleroom location: 
MW)

97 Two solid brass figurines by BMC, wooden and 
brass bed pan warmer and ceramic bottle warmer 
(saleroom location: MW)

98 1950s glass front display cabinet, 91 x 95cm high 
(saleroom location: MW) 

99 Walnut three drawer, two door sideboard with 
arched mirrored back on cabriole legs - marks to 

the top of the dresser, 137 x 47 x 95cm high 
(saleroom location: MW)

100 Two bamboo and cane work storage units 
including five drawer and a three drawer (saleroom 
location: MW)

101 Rustic gold coloured metal two seater bench with 
cream padded seat and a rope & wreath design to 
back rest (saleroom location: MW)

102 Cream painted pine three drawer chest of drawers 
with a cream dressing table, three section swivel 
and tilt mirror (saleroom location: MW)

103 Early 20th Century oak arched top wardrobe with a 
single mirrored door to centre and a long drawer to 
base,122 x 193cm (saleroom location: MW)

104 White painted Bentwood hat & coat stand and a 
brushed brass effect with imitation glass column 
standing lamp and ivory pleated shade (saleroom 
location: MW)

105 Dark Spanish-style sideboard with rack back and 
three doors with upper shelf to top section also 
including three drawers and three doors to lower 
section,150 x 202cm (saleroom location: MW)

*106 **BLANK LOT**

107 Teak & Cane glass topped coffee table with two 
pull out drawers, 61 x 81cm and a pine finished 
framed mirror (saleroom location: MW)

108 A circular teak extending dinning table and six 
hoop and spindle back pine chairs, table size 114 
diameter to 160 x 114cm (saleroom location: MW)

109 Two solid mahogany carver arm chairs with scroll 
arms. Seat covered in a golden floral material and 
a Sherbourne oval footstool (saleroom Location: 
MW)

110 Mahogany chaise longue with carved side support 
on turned feet with a golden floral pattern material 
(saleroom location: MW)

111 Vintage teak folding dining table - 1970s - and four 
matching vintage teak chairs by Tom Robertson 
for A.H. McIntosh (Please note: sold as a work of 
art, not for use in a private home) (saleroom 
location: MW) 

112 Ercol medium elm dining table,153 x 85cm and 
four Ercol Fleur De Lys dining chairs (saleroom 
location: MW)

113 Two mahogany wine tables, oak stools, three tier 
side unit (4) (saleroom location: MW)

114 Two ASS oak chairs, one missing a seat pad 
(saleroom location: MW)

115 Teak magazine rack, 51 x 20.5 x 36cm (saleroom 
location: MW)

116 Three vintage-style green glass pool/snooker light 
shades (saleroom location: MW)

117 Modern cane woven bedding box by San Angleo 
collection for Pier 1 (saleroom location: MW)

118 Mid Century teak sideboard by McIntosh with two 
pull down drawers and three central drawers, 
213.5 x 47 x 81cm (saleroom location: MW)

119 Reproduction pine cabinet with open shelf, two 
middle drawers and two doors, 76 x 29 x 114cm 
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(saleroom location: MW)

120 Oak two door, two drawer sideboard with carved 
draw detailing and central panel, 116 x 42 x 89cm 
(saleroom location: MW)

121 White & Grey laminated wood effect dining table, 
68 x 104 cm possibly G-Plan and one matching 
chair and an oak side table, 55 x 40 cm (saleroom 
location: MW)

122 Two marble effect side tables, 46 x 46 x 46 cm 
(saleroom location: MW)

123 G-Plan black and white four piece bedroom suite 
including black five drawer mirrored dressing table, 
four drawer chest of drawers, wardrobe, combined 
headboard flanked with single drawer with glass 
over shelf, 4ft 9" between drawers (saleroom 
location: MW)

124 Oak bureau display cabinet with fall front and three 
glass doors, 92 x 114 cm (saleroom location: MW)

125 Mid century 'Meredew' teak finish two door, two 
drawer mirrored back dressing table with glass 
upper shelf and three small drawers, 152 x 45.5 x 
81cm high (saleroom location: MW)

126 Modern pine three shelf open front bookcase, 85 x 
32 x 107 cm (saleroom location: MW)

127 Mahogany round coffee table with under shelf by 
Legate, 76cm diameter (saleroom Location: MW)

128 Six step wooden step ladder (saleroom location: 
MW)

129 Windsor elm & ash rocking armchair (saleroom 
location: MW)

130 Pine high chair with footrest and a pine oval table 
top mirror (saleroom location: MW)

131 Three items - Pink Lloyd loom basket and one 
other along with a grey metal multi-purpose trolley 
(saleroom location: MW)

132 Two mahogany dining chairs with cabriole front 
legs with mustard-coloured upholstery (saleroom 
location: MW)

133 Mahogany inlaid hall table with small under-tray 
and an oak three tier small display rack and a 
teak backed mirror (saleroom location: MW)

134 Mahogany three tier waterfall bookcase with two 
door under-cupboard, 61 x 111cm high and a four 
tier display rack with two under-drawers, 35 x 
103cm (saleroom location: MW)

135 Mahogany eleven hole/bottle slot wine rack, 92cm 
high (saleroom location: MW)

136 Oak cabinet with glazed doors either side - 
missing pull down top door,107 x 115cm high and 
a light mahogany mobile lift top blanket box, 92 x 
48 x 68cm high (2) (saleroom location: MW)

137 Two wooden three tier shoe racks, each rack 48 x 
66cm (saleroom location: MW)

138 Teak finish bookcase with two glass sliding doors, 
96 x 77cm and a small oak bookcase with two 
glass sliding doors, 91 x 29cm (saleroom location: 
MW)

139 Two framed light brown glazed tiles, one depicting 
a lady gazing out to sea and the other a boy and 

girl relaxing under a tree (saleroom location: MW)

140 A mahogany four drawer side unit, 44 x 32 x 64cm 
and a white laminate cupboard with one drawer 
over single cupboard door (saleroom location: MW)

141 A Singer Y4595044 electric sewing machine 
(saleroom location: MW)

142 Oriental carved camphor chest with fishing scene, 
92 x 49 x 52cm high (saleroom location: MW)

143 A mahogany Regency armchair with scroll arms 
and green upholstered seat together with a 
mahogany tall-back bedroom chair with pink 
upholstery (saleroom location: MW)

144 A teak low coffee table with a grey slate insert, 75 
x 47 x 33cm high (saleroom location: MW)

145 A mid-19th century mahogany four door single 
drawer display cabinet with claw and ball feet, 130 
x 32 x 125cm high (saleroom location: MW)

146 An onyx and brass effect standard lamp, the base 
with seated cherub (saleroom location: MW)

147 Eden mobility folding walking aid, in red, with seat 
and brakes (saleroom location: MW)

148 Two oak items, oak hall table with carved top, 102 
x 42 x 68cm high and a oak three drawer, single 
door cupboard with carved front, 61 x 33 x 67cm 
(saleroom location: MW)

149 An oak nest of two tables, 59 x 32 x 36cm and 44 
x 27 x 31cm (saleroom location: MW)

150 Two hammered copper topped tables, one with 
undertray, 51 x 31 x 48cm high and 90 x 45 x 
56cm high (saleroom location: MW)

151 A five step wooden stepladder, green (saleroom 
location: MW)

152 Mahogany round table on cabriole legs, 61cm 
diameter x 59cm high and a mahogany wine table, 
36cm diameter x 50cm high (saleroom location: 
MW)

153 Copper bed warmer with a walnut handle 
(repaired), 105cm long (saleroom location: MW)

154 Mahogany three tier open front bookcase, 79cm x 
33cm x 78cm high and a mahogany nest of three 
tables with tooled leather inserts and tapered legs 
(saleroom location: MW)

155 A white painted pine three drawer chest of drawers 
and matching single door bedside cabinet 
(saleroom location: MW)

156 An oak round side table with single drawer, on 
barley-twist legs, 60cm diameter x 70cm high 
(saleroom location: MW)

157 An oak two drawer chest of drawers, 97 x 48 x 
77cm high (top section removed) (saleroom 
location: MW)

158 A mahogany inlaid drop leaf gate-leg side table, 57 
x 20 to 75cm (saleroom location: MW)

159 A 1950s white and green glass hanging light 
shade, 31cm diameter (saleroom location: MW)

160 Golden and floral fabric upholstered two seater 
settee with removable covers (saleroom location: 
MW) 
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161 Small oak side table on barley twist supports and 
'Griec' small oval oil on board of 'Lady Gazing Over 
Lake' in a gilt frame, 16 x 49cm (saleroom 
location: MW)

162 Mid 20th Century curved cocktail cabinet/bar in 
Kingwood finish with gilt trim and two glass sliding 
doors to rear. Includes fold out top, two doors to 
front section with three internal shelves, 44 x 
90cm extending to 180 x 108cm high (saleroom 
location: MW) 

163 Mahogany hall/window table, 60 x 41cm and 
mahogany nest of three tables with glass inserts 
(saleroom location: MW) 

164 Early 19th Century small mahogany Sutherland 
table with two small drawers, 76 x 24 to 78cm 
(saleroom location: MW) 

165 Cast metal fire companion of a 66cm medieval 
knight with sword fire poker by Nestor (saleroom 
location: MW) 

166 Concrete garden statue of an eagle on a stone, 
42cm high (saleroom location: MW) 

167 Bible in sand stone effect ornament 'In Heaven is 
Rest and Endless Peace', 41 x 31 x 22cm 
(saleroom location: MW) 

168 Two concrete statues of monks, one holding a 
dove, 75cm high and one holding a young child, 
64cm high (saleroom location: MW) 

169 Three assorted resin religious garden statues, 
53cm high and 55cm high (saleroom location: 
MW) 

170 Hand painted piece of solid slate depicting a 
thatched house/cottages, 40 x 30 x 8cm  
(saleroom location: MW) 

171 Three assorted garden statues including plaster 
lion, plaster bust, and a concrete religious figure 
(saleroom location: MW) 

172 Three metal candles stands including one wall 
mounted (saleroom location: MW) 

173 Two Wayfarer Beaconsfield cane high bar stools, 
76cm high (saleroom location: MW FL) 

174 White vinyl cover height adjustable mobile 
operators chair on a chrome base (saleroom 
location: MW FL)  

175 DU-AL vintage swivel height adjustable stool with 
green vinyl padded seat and cream metal base 
with foot rest (saleroom location: MW FL) 

176 Four retro stools with red rubber tops (saleroom 
location: MW FL) 

177 Solid oak extendable dining table, 91cm extending 
to 151cm and two oak dining chairs with turned 
legs (saleroom location: MW FL) 

178 Oak standing lamp - no shade -, mahogany dining 
chair with cabriole legs and wall hung mirror, 61 x 
38cm (3) (saleroom location: MW FL) 

179 Wood TV stand with smoked glass top (saleroom 
location: MW)

180 Early 20th Century oak bureau bookcase with twin 
Art Nouveau coloured glass doors over a fall front 
and three graduated drawers, 100 x 195cm high 

(saleroom location: MW FL) 

*181 BLANK LOT

182 Two oak stools and Lloyd Loom blanket box 
(saleroom location: MW FL) 

183 Oak mirror back sideboard with turned pillars to 
side of mirror, and three drawers over two carved 
panelled doors with central carved panel (saleroom 
location: MW FL) 

184 Oak gate leg dining table, 105 x 36cm to 136cm 
when extended and two oak dining chairs 
(saleroom location: MW FL) 

185 Four carved panel-back dining chairs on turned 
legs with floral upholstery (saleroom location: MW 
FL) 

186 Mid Century mahogany mirror-back dressing table 
with two small drawers either side of mirror. Mirror 
sits over three drawers to base section of unit, 92 
x 159cm high (saleroom location: MW FL) 

187 Oak Art Nouveau display cabinet with two glazed 
doors with drop front over a single drawer and 
single door storage area, 118 x 1137cm 
high(saleroom location: MW FL)   

188 Mahogany three shelf waterfall bookcase with 
under drawer, 78 x 96cm (saleroom location: MW 
FL) 

189 Walnut finish two drawer open front bookcase, 76 
x 83cm high (saleroom location: MW FL)

190 Two elm and oak stools, 57cm and 63cm high 
(saleroom location: MW FL) 

191 Oak oval gate leg table, 74 x 36cm to 108cm 
when extended and oak three drawer side unit, 40  
x 35 x 70cm (saleroom location: MW FL) 

192 Oak small bookcase with two leaded doors, 76 x 
33 x 85cm (saleroom location: MW FL) 

193 Painted concrete figure of a lady crown green 
bowling, 40cm high (saleroom location: MW FL) 

194 Oak nest of three tables (saleroom location: MW 
FL) 

195 Brass and marble standing light with shade 
(saleroom location: MW FL) 

196 Large gilt framed wall mirror, 112 x 87cm 
(saleroom location: MS)

197 Dark oak heavily carved armchair - arms loose and 
chip to top rail (saleroom location: MS)

198 Small reproduction spinning wheel (as seen), 
small dark oak lift lid box and a brown leather 
finish stool (3) (saleroom location: MS)

199 A mahogany finish reproduction long case clock, 
150cm high (saleroom location: S1)

200 The Lebus twin pedestal nine drawer roll top desk, 
108 x 70 x 100cm high with a brass inscription to 
Mr John Mercer dated 1913, the lot also includes 
an oak two shelf desk top bookcase, 108 x 42cm 
high and a small oak two shelf stand (3) (saleroom 
location: MS)

201 A rosewood finish three piece sitting room set with 
mother-of-pearl inlay, comprising two corner 
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armchairs and a small side table, all with claw and 
ball feet (saleroom location: MS)

202 Two small red upholstered stools and an oak 
folding top table (3) (saleroom location: MS)

203 A G-Plan 'Astro' teak framed circular coffee table 
with glass insert, 84cm diameter - glass marked 
(saleroom location: MS)

204 A Robert Thompson of Kilburn 'Mouseman' adzed 
oak table lamp, 35cm high, 26cm to top of wood 
base, complete with shade (saleroom location: S3)

205 A reproduction copper bedpan with ebonised 
handle, 106cm (saleroom location: S3)

206 A manual table top sewing machine by Gerb 
Notemann, complete with case and key (saleroom 
location: S3)

207 Two small gilt framed oval wall mirrors, a white 
wood framed wall mirror and a white and ceramic 
floral framed wall mirror, 46cm (4) (saleroom 
location: S3)

208 Two shaped wall mirrors, one with metal frame, 48 
x 70cm, and one other (saleroom location: S3)

209 A gilt framed wall mirror and five various prints (6) 
(saleroom location: S3)

210 Two manuscript framed prints 'still lifes', flowers in 
vase, each 65 x 30cm and a framed print 'A view of 
fireworks on the River Thames in 1749', 44 x 60cm 
(3) (saleroom location: S3)

211 Two framed hunting prints - 'Hare Shooting' and 
'Coursing 1', each 32 x 44cm (saleroom location: 
S3)

212 Eastern light brown, brown and red patterned 
runner, approximately 540 x 104cm (saleroom 
location: S3)

213 Large blue glazed vase, 50cm high, wood mantel 
clock, nine small pine framed reproduction 
advertising prints, two ducks, glassware, etc. 
(saleroom location: S3)

214 An oak drop leaf bureau with fall flap over single 
drawer and two bookshelves, 76 x 110cm high 
(saleroom location: S3)

215 A pine three drawer bedside chest of drawers and 
a pine single drawer single door bedside cupboard 
(2) (saleroom location: S3)

216 A pine cheval mirror with single under drawer 
(saleroom location: S3)

217 A light oak two tier entertainment stand and a 
small pine freestanding three shelf cupboard with 
leaded glazed doors (2) (saleroom location: S3)

218 A Chinese made white painted wicker bedroom 
set comprising single drawer mirror back dressing 
table, 78 x 140cm high, lift top linen basket/stool 
and a small stool/table (3) (saleroom location: S3)

219 A light oak low armchair with upholstered seat 
(saleroom location: S3)

220 A pine corner unit with upper leaded glazed door 
over open shelf, single drawer, single door, base 
70 x 183cm high (saleroom location: S3)

221 A pine three drawer mirror back dressing table (top 
cracked), 92 x 160cm high (saleroom location: S3)

222 A pine single mirror door wardrobe with under 
drawer (plinth needs repairing), 106 x 195cm, high 
(saleroom location: MS)

223 A pine two mirror door wardrobe with under drawer, 
106 x 197cm high and a matching single mirror 
door wardrobe with under drawer, 106 x 195cm 
high (saleroom location: MS)

224 G Michaud?, a large framed print 'Poppies in 
Moorland', 50 x 70cm (saleroom location: Gallery)

225 Geoff Kersey, framed watercolour 'Road through 
woodland', 96 x 58cm (saleroom location: Gallery)

226 Framed watercolour 'Eilean Donan Castle, 
Scotland', 34 x 49cm (saleroom location: Gallery)

227 Framed watercolour with river to foreground and 
mountains to the background, 38 x 50cm and 
Bossi small framed oil of a continental scene, 50 x 
18cm (2) (saleroom location: Gallery)

228 'Night Owl', a framed limited edition print signed JH 
2009 and no. 1/11, 29 x 20cm, two other pictures 
of owls and five of otters (8) (saleroom location: 
Gallery)

229 Two small framed oriental prints, R Hills, two small 
framed oils of river scenes, two property prints of 
Backbarrow by T Leslie Hawkins and two other 
bird prints (8) (saleroom location: Gallery)

230 Four small framed maps - 'Yorkshire West Riding', 
'Cornwall', 'Cumberland' and 'Pembrokeshire' and 
three small coloured engravings 'Tenby', 'Bishops 
Palace, St Davids' and 'Remains of St Dogmaels 
Priory' (7) (saleroom location: Gallery)

231 W Greenwood & Sons Leeds and Huddersfield 
oak cased barometer (as seen, lacks mercury), 
54cm long (saleroom location: Gallery)

232 Captain G Collins Hydrographer to their 
Majesties's Milford Haven and the Islands 
Adjacent framed map, with foxing, 43 x 55cm and 
Rob't Morden Map of South Wales, 35 x 42cm (2) 
(saleroom location: Gallery)

233 Benjamin Porter 'A new and correct map of 
Shropshire', 30 x 40cm and Rob't Morden 'the 
North Riding of Yorkshire' map, 38 x 44cm 
(saleroom location: Gallery)

234 Robert J May, framed print 'Siamese Cats', 34 x 
42cm and a small framed print of cats by Linda J 
Smith (2) (saleroom location: Gallery)

235 C Inness, gilt framed oil, river meandering between 
trees, 42 x 50cm (saleroom location: Gallery)

236 Large framed print 'Greg Norman', 70 x 50cm 
(saleroom location: Gallery)

237 Large framed print '12th hole of the Augusta 
National', 46 x 90cm (saleroom location: Gallery)

238 Framed oleo graph 'oriental scene', 40 x 60cm 
(saleroom location: Gallery)

239 Large gilt framed oval wall mirror, 80 x 90cm 
(saleroom location: Gallery)

240 David Newbould 2000, framed pastel picture 
'Farmhouse with sheep in foreground', 36 x 54cm 
(saleroom location: Gallery)

241 Reg Taylor, framed watercolour 'River with barn in 

6BidMaster Office



background', 33 x 50cm (saleroom location: 
Gallery)

242 An Apex gilt red framed wall mirror, 86 x 58cm 
(saleroom location: Gallery)

243 An oval gilt framed wall mirror, 60 x 40cm 
(saleroom location: Gallery)

244 Bihold A pair of oil paintings in moulded frames 
depicting rivers in countryside and moorland, each 
63 x 23cm (saleroom location: Gallery)

245 Don Cameron 'Ward's Brewery, Sheffield - 'A 
Tower of Tradition in a Changing World' 50 x 
35cm. (saleroom location: Gallery)

246 James Keene pair of gilt framed prints 'Cattle in a 
Pond' and 'Ducks in a River' each 28 x 19cm 
(saleroom location: Gallery) 

247 Framed coloured engraving by J.P. Smith from the 
original painting by G. Morland first published 
London 1799 38 x 53cm (saleroom location: 
Gallery)

248 Brass framed ribbed edge port hole style circular 
wall mirror 53cm diameter (saleroom location: 
Gallery)

249 Ornate gilt and blackened gilt framed wall mirror 
68 x 107cm (saleroom location: Gallery)

250 Metal framed oval wall mirror 46 x 80cm (saleroom 
location: Gallery)

251 Ornate floral patterned wall mirror (saleroom 
location: Gallery)

252 Henry Wilkinson Limited edition framed print of a 
spaniel signed in pencil & no. 5/150 34 x 28cm 
(saleroom location: Gallery)

253 Small framed pen, ink and watercolour sketch of 
Digley Dam, Holme Valley, four small framed 
humorous photo prints and two framed prints 'early 
20th Century ladies' (7) (saleroom location: Gallery)

254 A Dimplex mobile oil filled radiator and a small 
Bonsail domestic 240v paper shredder (saleroom 
Location: S3 QC16)

255 An oak circular table on bobbin turned legs crack 
to top, small upholstered footstool with light wood 
pedestal with glass top and an old  glazed 
washboard (4) (saleroom location: S3 Q216)

256 A freestanding plaster model of a chef, 63cm high 
(saleroom location: S3 QC16)

257 A large gilt framed print Fantasia II (picture slipped 
in mount), a fairy playing an instrument, and 
framed watercolour depicting lake & mountains (3) 
(saleroom location: Gallery)

258 Large framed print of shire horses resting, signed 
David Sheperd, print plough team, framed map of 
Halifax, framed Castella Cigars cards British 
Aviation, and a small print of a Lancaster Bomber 
(5) (saleroom location: Gallery)

259 Three assorted framed embroidered pictures, 'Map 
of Yorkshire', 'Pink Flamingos' and a masthead 
ship (saleroom Location: Gallery)

260 Framed watercolour Still Life 'Gladioli in vase' - 
unsigned 40 x 30cm (saleroom location S2)

261 Joe Dixon framed abstract oil painting 'Ball of 
Confusion' 50 x 28cm (saleroom location: Gallery)

262 Pair of framed prints of hares, each 20 x 56cm 
(saleroom location: Gallery)

263 E J Lanci pair of framed oils on board 'still lifes - 
fruit', each 23 x 32cm (saleroom location: Gallery)

264 Two framed prints - 'Country Cottage Scene' 32 x 
40cm, 'Feeding the Lambs' 39 x 50cm Please 
note: the left frame is chipped (saleroom location: 
Gallery)

265 J L Chapman large framed print 'Country Village 
Scene' 40 x 73cm (saleroom location: Gallery)

266 A reproduction Gothic style arched wall mirror 
(chipped) 90 x 55cm (saleroom location: Gallery)

267 A reproduction wood Gothic style arched wall 
mirror 100 x 70cm (saleroom location: Gallery)

268 A smaller reproduction Gothic style arched wall 
mirror battery wall clock 76 x 33cm (saleroom 
location: Gallery)

269 An ornate carved frame wall mirror decorated with 
cherubs 83 x 45cm (saleroom location: Gallery)

270 A gilt framed over mantel mirror 75 x 90cm 
(saleroom location: Gallery)

271 PACKHAM small framed watercolour 'Country lane 
by Cottages' 26 x 33cm with personal inscription 
to rear (saleroom location: Gallery)

272 M.A Rogers framed limited edition print 'Common 
Frog' signed in pencil & numbered 62/500 22 x 
26cm (saleroom location: Gallery)

273 J HILLIARD framed watercolour 'Late Afternoon 
Pintail' signed to bottom right 30 x 40cm 
(saleroom location: Gallery)

274 MARGARET CLARKSON framed limited edition 
print 'Dig with Dad' signed in pencil with personal 
anecdote & number 46/500 30 x 37cm (saleroom 
location: Gallery)

275 MARGARET CLARKSON framed limited edition 
print 'Whips and Tops' signed in pencil with 
personal anecdote & number 177/500 25 x 19cm 
(saleroom location: Gallery)

276 MARGARET CLARKSON 'Skipping in the Yard' 
signed in pencil with personal anecdote & number 
362/500 18 x 25cm (saleroom location: Gallery)

277 GRAHAM CLARKE small framed limited edition 
print 'Homeguard' signed in pencil & number 
354/400 15 x 14cm (saleroom location: Gallery)

278 SAM CHADWICK framed limited edition print 
'Clouds Down on Ingleborough' signed in pencil & 
number 203/300 30 x 45cm (saleroom location: 
Gallery)

279 RAY PERRY framed print 'The Village Cricket 
Match' 27 x 56cm

280 PAUL DENE MARLOR small framed limited 
addition print 'Strid Wood, Bolton Abbey' signed in 
pencil, number 4/150 with certificate of 
authenticity on back 17 x 24cm (saleroom 
location: Gallery)

281 CHRISTINA HARRIS framed oil 'It'll soon be 
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Summer' 30 x 40cm complete with insurance 
valuation and original bill of purchase for £115 in 
2005 (saleroom location: Gallery) 

282 Reproduction wall clock in mahogany finish 53cm 
long (saleroom location: Gallery)

283 Reproduction wall clock in oak finish 60cm long 
(saleroom location: Gallery)

284 A cased - as seen - wall clock in mahogany 
complete with key but missing parts (saleroom 
location: Gallery)

285 J.M Hall framed watercolour 'Panda eating bamboo 
shoot' 26 x 32cm, and two panda & bear pictures 
(3) (saleroom location: Gallery)

286 A mahogany with line inlay over mantel wall mirror 
with top rail 80 x 94cm (saleroom location: Gallery)

287 G E Wilson a pine framed print 'young girl with 
chicks', 40 x 27cm (saleroom location: Gallery)

288 Two railway associated prints - 'Steam Train in 
Full Flow' and 'Waiting to Board a Sporting Day 
Out' 35 x 50 and 32 x 38cm (saleroom location: 
Gallery)

289 A gilt framed wall mirror 92 x 62cm (saleroom 
location: Gallery)

290 BRIAN IRVING (1931 - 2015) Bradford, Yorkshire a 
framed watercolour and pastel 'Farmer with dog & 
Sheep' signed on bottom right 20 x 50cm 
(saleroom location: Gallery)

291 Angela M. Moore framed limited edition print 'Dove 
Cottage, Grasmere - Home of Wordsworth' signed 
in pencil and number 21/500 36 x 50cm (saleroom 
location: Gallery)

292 Graham Carver two limited edition framed prints 
'Summer Afternoon' - Stonethwaite Borrowade 
186/450 & 'Summer Evening, Seathwaite, 
Borrowade 213/450 each 32 x 60cm and both 
signed in pencil (saleroom location: Gallery)

293 Gilt framed wall mirror, 62cm x 88cm (saleroom 
location: Gallery)

294 E. MIDWOOD 1977 framed watercolour Jackson 
Bridge near Holmfirth 48 x 69cm, signed to bottom 
right (saleroom location: Gallery)

295 An early 20th Century English mahogany and 
rosewood feather fan stick barometer by 
COMMITTI, HOLBORN 98cm long (saleroom 
location: Gallery)

296 Two framed prints 'Seashore' by Rian Wither and 
'Iris's' by Vivian White both 73 x 25cm (saleroom 
location: Gallery)

297 A Deco-style wall mirror 42 x 70cm and two small 
circular mirrors painted with scenes - 'Ladies in 
Garden' both 36cm diameter (saleroom location: 
Gallery) 

298 Banksy box print 'There is always hope' 50 x 
120cm (saleroom location: Gallery)

299 Block board print of the Bombardment of Algiers 
sea battle, 57 x 80cm (saleroom location: Gallery)

300 A late 19th Century photo print with people on the 
seashore with ships in the background 50 x 75cm 
(saleroom location: Gallery)

301 Impressionist and other framed prints (6) 
(saleroom location: 53 QC02)

302 T. Banks gilt framed watercolour Moorland Scene 
20 x 35cm and Bunford Joyce framed watercolour 
'Village Street with Thatched Cottages' 15 x 23cm 
(2) (saleroom location: 53 QC18)

303 Large pine framed wall mirror 105 x 74cm and a 
smaller framed wall mirror (2) (saleroom location: 
53 QC16)

304 Two shaped wall mirrors 37 x 67cm and 30 x 
54cm (2) (saleroom location: 53 QC16)

305 Wall mirror with teak trim to bottom 80 x 35cm 
(saleroom location: 53 QC16)

306 Contents as part of rack - various small framed 
pictures, picture and photo frames etc. (saleroom 
location: 53 QC16)

307 Carrs of Sheffield silver photo frame 18 x 12cm in 
box (saleroom location: 53 Counter)

308 Gentle 1964? framed oil on canvas 'Fishing Boats' 
60 x 20cm and another 'Boat on Continental Canal' 
60 x 15cm (2) (saleroom location: 55 QC01)
 

309 Christine Holmes framed gouache 'Exotic Lily' 50 
x 60cm 

310 Contents to table top - Various small pictures & 
prints framed and unframed silks etc. (saleroom 
location: Gallery)

311 Contents to part of rack - quantity small framed 
and unframed pictures and prints (18) (saleroom 
location: 53 QC18)

312 T.Jahner framed oil on board 'Country lane through 
Wood & Moorland' 54 x 90cm and three other 
paintings (4) (saleroom location: M5)

313 Mary Walker 1969 oil on board 'Trees by a 
Country Lane' 37 x 47cm (saleroom location: 53 
QC16)

314 N. Willis Pryce oil on board 'Lathbel Dale, 
Derbyshire' 25 x 30cm (saleroom location: 53 
QC12)

315 Framed Monet print 50 x 70cm and Lynn Lovel 
small framed watercolour of a lake (2) (saleroom 
location: 53 QC01)

316 Two wall mirrors 33 x 60cm and 67 x 36cm 
(saleroom location: 53 QC02)

317 Stanley Bailey No. 4 metal plane, Stanley 
adjustable block plane No. 220 complete with box, 
small metal plane No. 1202, brass and wood spirit 
level, small 'G' clamps, etc. (saleroom location: S3 
QC01)

318 Three brass blow lamps, brass fire extinguisher 
(empty), flat iron, bike lamp, small shovel, Girling 
tin (saleroom location: 53 QC01)

319 Silver coloured model of a guide dog mounted on a 
plinth with presentation plaque for 1966 (saleroom 
location: 53 QC01)

320 I TT Sl53 automatic cassette recorder and six 
books relating to Churchill including four volumes 
'The Second World War' (saleroom location: 53 
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QC01)

321 A repainted Shell-Mex & BP Ltd petrol can (no 
cap) and a hurricane lamp (2) (saleroom location: 
S3 QC01)

322 C W Pennock, small framed limited edition print 
'Waterfront Scene', 19 x 18cm, no. 18/198 and a 
framed print of Bridlington Harbour, 20 x 20cm, 
signed in pencil, Bob Wilson framed limited edition 
print 'View from Hall Bank', 17 x 37cm, signed in 
pencil and no. 9/250 and a small framed oil on 
Fabriano by Lynda Ruth Brown 'Nocturne - 
Penwith', 13 x 11cm (4) (saleroom location: 53 
QC02)

323 Eight various pictures and prints including an 
Egyptian painting on papyrus paper complete with 
certificate, Elena Cabana 3D box picture tapestry 
'children in tree' picture, etc. (saleroom location: 
53 T6) 

324 Sheila Cooper framed limited edition print 'African 
Animals' number 194/1000, Elizabeth Sykes small 
framed print 'Kildalton Cross, Islay' , Australian 
Aboriginal art picture etc. (6) (saleroom location: 
53 76)

325 Walnut effect framed wall mirror, 104 x 42cm, and 
a smaller oak framed mirror (saleroom location: 53 
T6)

326 Mahogany framed arch top wall mirror converted 
from cheval mirror, 110 x 50cm (saleroom location: 
53 QC02)

327 Five small framed fashion prints (mainly 1930s 
fashion), small framed balsa wood picture of 
Beningborough Hall and a small framed collage of 
The Opera House, Buxton (7) (saleroom location: 
53 T7)

328 Gilt framed oil on board 'Countryside Scene', 32 x 
46cm, marks to painting and frame damaged on 
bottom left (saleroom location: 53 QC02)

329 J A Clarke oak framed oil on board 'flowers in a 
vase', 62 x 52cm  (saleroom location: 53 QC03)

330 Framed watercolour 'Dales Scene', 25 x 36cm and 
a 1960s framed photograph 'Gulls at Whitby', 37 x 
29cm (2) (saleroom location: S3 QC02)

331 W Heaton Cooper, framed print 'Dawn over the 
Scafells', 32 x 43cm, Pat Sharp, small framed 
watercolour 'Holy Island, Northumberland', 12 x 
29cm and two small framed prints of Aberford and 
Burnsall (4) (saleroom location: S3 QC02)

332 Gilt framed watercolour 'In The Hills Above 
Holmfirth' 26 x 37cm

333 A hand written and coloured copy of the Holmfirth 
Anthem, in gilt frame, 47 x 37cm (saleroom 
location: S3 QC02)

334 A framed charcoal/pastel picture of Venice, in 
frame, signed to right hand side, 34 x 57cm 
(saleroom location: S3 QC02)

335 G S French, oak framed oil on canvas  'Children 
Shell Hunting On Beach', 25 x 38cm, slight hole to 
canvas, and a small framed oil painting by a native 
Australian (2) (saleroom location: S3 QC02)

336 A gilt framed wall mirror, 62 x 46cm (saleroom 
location: S3 QC02)

337 Framed and unframed pictures and prints 
(saleroom location: S3 QC02)

338 M Simondale, framed watercolour 'Continental 
Lake Scene', 53 x 67cm (saleroom location: S3 
QC02)

339 Contents to tray - a postcard album containing 
approximately 230 postcards and photographs - 
human interest, topographical (mainly GB), 
humorous, greetings, etc. and a quantity of loose 
topographical (mainly GB) postcards, Friends of 
the Old Pier Society booklets (relating to Birnbeck 
Pier), leaflets and booklets relating to Weston-
Super-Mare (saleroom location: S3 QC02)

340 Five old framed photographs - human interest 
including the 3rd Duke of Wellington Regiment No. 
6 Coy Capt. S Riley Lord (saleroom location: S3 
T7)

341 Large gilt framed wall mirror, 87 x 110cm 
(saleroom location: S3 T6)

342 Ray Nothman?, framed oil on canvas 'Winter 
Scene - Lake and Mountains', 62 x 90cm 
(saleroom location: S3 T6)

343 C Jaffey, gilt framed oil on canvas 'Country Garden 
Cottage', 60 x 90cm (saleroom location: S3 T6)

344 Gilt framed horse racing print, 22 x 40cm and a 
small framed oil on board 'River Scene' (2) 
(saleroom location: S3 T6)

345 KARL NEUMANN (American), oil on canvas 'Cabin 
In Winter', 52 x 60cm (saleroom location: S3 T6)

346 A carved oak swivel top side table, 58 x 60cm 
(when open) (saleroom location: S3 T6)

347 A white ribbed ceramic vase with gilt rim, 34cm 
high (saleroom location: S3 T6)

348 A large framed print 'Interior Ballroom Scene', 50 x 
75cm (saleroom location: S3 T6)

349 A large gilt and black finish wall mirror, 83 x 
110cm (saleroom location: S3 T6)

350 A CareCo Evo purple metal framed four wheel 
mobility walker (saleroom location: S3 T6) 

351 A continental tall mantel clock 'Hesitation' with a 
female form and two putti in metal over a marble  
clock with putti, a marble base with gilt coloured 
feet - sold as viewed, no internal clock fittings - no 
key - marble chipped (saleroom location: Main 
Saleroom)

352 A late 19th Century French figural mantel clock - 
clock face signed MARTIN BASKETT and 
MARTIN 'A' PARIS with brass figure resting on the 
clock on black marble base, 44 x 20 x 37cm high 
(saleroom location: saleroom 3 counter)

353 A Eurotime, carriage clock in brass corniche 
case, 15cm high, no key (saleroom location: 
saleroom 3 counter)

354 A Kundo carriage clock with circular face in brass 
case, 20 x 12 x 27cm high (saleroom location: 
saleroom 3 counter)

355 An early JAEGER LE COULTRE ATMOS II mantel 
clock, manufactured in 1949, 17 x 14 x 23cm high 
(saleroom location: saleroom 3 counter)
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356 A German rosewood cased 19th Century polyphon 
music box by SCHUTZ MARKE, 24 x 22 x 16cm 
high - scratch along box and no discs (saleroom 
location: saleroom 3 counter)

357 An oak slope top mantel clock with metal frame 
and gilt corner surrounds, 30 x 20 x 41cm high - 
small chips to top, no key (saleroom location: 3 
Counter)

358 Mahogany wall clock with circular face - crack to 
face -  25cm diameter complete with pendulum but 
no key (saleroom location: 3 Counter)

359 A mahogany cased mantel clock with line inlay 
complete with pendulum and key, 34cm high 
(saleroom location: 3 Counter)

360 A GKL Regular A wall clock in a stained pine case 
complete with pendulum, no key, 56cm high 
(saleroom location: 3 Counter)

361 A mantel clock in carved mahogany case, 47cm 
high complete with pendulum but no key - 
damages to base at rear (saleroom location: 3 
Counter)

362 Manoah Rhodes & Son Ltd Bradford wall 
barometer in shaped mahogany case, 32cm high 
(saleroom location: 3 Counter)  

363 Small wall barometer in stained mahogany case, 
16cm (saleroom location: 3 Counter)

364 An ON barograph in portable metal case, serial 
number: A625, 28 x 14 x 23cm high (saleroom 
location: 3 Counter)

365 A Beck London microscope, model: 47, number: 
27657, 1 div = .005mm, complete with four spare 
lenses, 35cm high in portable wooden box 
(saleroom location: 3 Counter)

366 A battery wall clock in circular brass case 
(converted from a Hopkinson valve dial case) dial, 
30cm diameter (saleroom location: 3 Counter)

367 A Hopkinson Huddersfield brass cased valve dial, 
30cm diameter (saleroom location: 3 Counter)

368 A metal and brass circular valve dial frame, 30cm 
diameter (saleroom location: 3 counter)

369 A Westclox brass cased port hole style wall 
clock, 18cm diameter (saleroom location: 3 
counter)

370 A Smiths battery brass cased port hole style wall 
clock, 18cm diameter (saleroom location: 3 
counter)

371 A Bundenberg brass cased circular valve dial, 
18cm diameter (saleroom location: 3 counter)

372 A Baird & Tatlock London Ltd 'Edney' dial Thermo 
hydrometer in circular metal case, 15cm diameter 
(saleroom location: 3 counter)

373 A small circular barometer in metal case with 
brass rim, 13cm diameter (saleroom location: 3 
counter)

374 A freestanding combined 
barometer/thermometer/clock with date dials  in 
brass case, 26 x 15cm high (location: saleroom 3 
counter)

375 An H. Samuel clock in circular brass case and a 

barometer in circular brass case, mounted on a 
wooden plinth, 36 x 18cm (location: saleroom 3 
counter)

376 A Kundo skeleton clock under perspex dome, 
24cm high (saleroom location: 3 counter)

377 A Tempora skeleton clock under glass dome, 
22cm high (saleroom location: saleroom 3 
counter) 

378 A Kieninger & Obergfell Germany Kudo decorative 
skeleton clock under glass dome 24cm high 
(saleroom location: 3 counter)

379 A Kundo skeleton clock under glass dome 24cm 
high (saleroom location: 3 counter)

380 A Garrard & Day mantel clock (saleroom location: 
3 counter)

381 A Kauthe German Deco style mantel clock 18cm 
high (saleroom location: 3 counter)

382 A W. Greenwood & Sons, Leeds mantel clock in 
cream quartz case 16cm high (saleroom location: 
3 counter)

383 A Kauthe German mantel clock in circular brass 
case 20cm high (saleroom location: 3 counter)

384 A Blick electric wall clock in circular metal case 
26cm diameter complete with cardboard box 
(saleroom location: 3 counter)

385 A Smiths 'Napoleon hat' mantel clock in oak case 
(saleroom location: 3 counter)

386 An FCC precision weather centre in wood case 
comprising hygrometer, barometer and 
thermometer, 30 x 14cm (saleroom location: 3 
counter)

387 A selection of three clocks - Abbey Quartz wall 
clock in wood case, a small oak cased mantel 
clock (electric) and a Hanson Arden Forest 
circular wall clock (no test - illegal flex cut off) 
(saleroom location: 3 counter)

388 A Hermle wall clock in mahogany case 86cm long 
complete with weights, key and pendulum 
(saleroom location: 3QC10)

389 A Schmeckenbecker Germany wall clock with two 
weights (saleroom location: 3QC14)

390 A large quantity of clock and watch parts 
(saleroom location: saleroom 3 QC14)

390 The Premier Lamp Engineering 5 Ltd Leeds metal 
and brass miners lamp, 28cm high (saleroom 
location: 53 Counter)

A

390 A vintage bicycle lamp, 20cm high (saleroom 
location: 53 Counter)

B

390 An oak cased wall barometer, 32 x 35cm 
(saleroom location: S3 counter)

C

390 An Avo heavy duty Avometer serial no. 11742-
960A, manufactured September 1960 (saleroom 
location: S3 counter)

D

390 T COOKE & SONS LTD, London, York and Cape 
Town, level/theodolite no. 16826 complete with 
accessories, in wooden case (saleroom location: 
S3 Counter)

E
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390 C BAKER, 244 High Holborn, London, scientific 
level/theodolite, in wooden case (saleroom 
location: S3 Counter)

F

390 J CASARTELLI & SON LTD, Bury Street, 
Pendleton, Salford 6, patent mining dial level, in 
wooden case (saleroom location: S3 Counter)

G

390 J CASARTELLI & SON LTD, Bury Street 
Pendleton, Salford 6, patent mining dial level, in 
wooden case (saleroom location: S3 Counter)

H

391 Mid Century teak coffee table with under tray, 114 
x 38 x 35cm (saleroom location: MW FL) 

392 Teak finish laminated coffee table and a mahogany 
coffee table (saleroom location: MW FL) 

393 Early Victorian rosewood oval tilt top dining table 
on a solid four legged base, 153 x 116cm 
(saleroom location: MW FL) 

394 Large pine six drawer chest of drawers,138 x 56 x 
92cm (saleroom location: MW FL) 

395 Pine painted four drawer chest of drawers with two 
short and two long, 101 x 52 x 79cm (saleroom 
location: MW FL) 

396 5616 metal weight and an oak stool (2) (saleroom 
location: MW FL)  

397 Brown metal two handled storage trunk, 67 x 47 x 
44cm high (saleroom location: MW FL) 

398 Brown metal two handled storage trunk, 72 x 48 x 
44cm (saleroom location: MW FL) 

399 Mahogany wash stand with single drawer with 
under-shelf and central cupboard with black 
granite top, 108 x 46cm (saleroom location: MW 
FL) 

400 Oak bureau bookcase with upper two legged 
glazed doors and fold down front over three 
drawers, 83 x 196cm (saleroom location: MW FL) 

401 Vintage black metal two door storage cabinet, 
161cm high x 78cm(saleroom location: MW FL) 

402 Green metal two door lockable storage cabinet, 
183 x 90cm (saleroom location: MW FL) 

403 Three assorted step ladders - a 2/3/4 step and an 
Invincible folding work bench (saleroom location: 
MW FL) 

404 Vintage cast iron radiator, 115 x 58 x 11cm (legs 
to one end only)(saleroom location: MW FL) 

405 Two vintage cast iron radiators, 130 x 84 x 11cm 
and 220 x 84 x 15cm (one with no legs and one 
with legs to one end only) (saleroom location: MW 
FL) 

406 Modern beech finished four drawer chest of 
drawers, 80 x 48 x 100cm (saleroom location: MW 
FL) 

407 Imperial manual typewriter (2) (saleroom location: 
MW FL) 

408 Mahogany lift-top piano stool with two carved arms 
on cabriole legs and inlay to front panel (saleroom 
Location: MW)

409 Modern oak finish two drawer coffee table with 
under tray,110 x 50 x 48cm (saleroom location: 
MW)

410 Oak low bookcase with two leaded glazed doors 
with carved panel to top (saleroom location: MW)

411 Beige upholstered electric reclining armchair, 240v 
(saleroom location: MW)

412 Metal two-tone grey four drawer filling cabinet 
(saleroom location: MW)

413 Metal two-tone grey four drawer filling cabinet 
(saleroom location: MW)

414 STEINBACH Berlin iron framed overstrung upright 
piano in a mahogany frame together with a stool 
and scores, 152 x 130cm (saleroom location: MW)

415 An Ercol medium two seater settee with light 
brown floral patterned cushions (saleroom 
location: MW)

416 Sycliffe pure Mohair rug in light beige, 68 x 137cm 
(saleroom location: MW)

417 Laura Ashley three piece suite - 'Gloucester' two 
seater settee with arm caps in Gwen natural 
upholstery with dark wood feet, 'Walden' 
occasional chair with arms caps in Gwen natural 
upholstery and dark wood legs, 'Elliot' large lift top 
footstool in a Gwen natural upholstery with dark 
wood feet - all with original receipt (saleroom 
location: MW)

418 Oak open front bookcase with carved top panel 
and edges, 124 x 26 x 114cm high (saleroom 
location: KIT)

419 Teak finish four shelf bookcase with open section 
to top and two glass sliding doors to bottom 
section, 81 x 28 x 133cm high (saleroom location: 
MW)

420 Oak four door display cupboard with two leaded 
glazed doors to top and doors to bottom with 
carved central panel, 84 x 25.5 x 103cm high 
(saleroom location: MW)

421 Mid Century carved oak display 
cupboard/bookcase with two large glazed doors 
and two drawers to base, 105 x 177cm high 
(saleroom location: MW)

422 'Nathan' teak four shelf corner unit with double 
door base, 194cm high and a 'Nathan' teak two 
shelf double door corner cupboard, 75cm high 
(saleroom location: MW)

423 Teak G-Plan three section wall unit including four 
door cupboard and two matching two door corner 
sections, 46 x 46 x 56cm high (saleroom location: 
MW)

424
 
Two assorted retro televisions including NEC CT-
252P2-3I2C(E) and Sanyo CTP3102 (saleroom 
Location: MW)

425 Round mahogany side table with cabriole legs, 
61cm diameter and an oak table lamp with shade 
(saleroom location: MW)

426 Mid 19th Century solid oak five drawer and two 
doors to sideboard with three central drawers 
flanked by door either side and a small drawer 
above, 138 x 46 x 85cm (saleroom location: MW)

427 Oak four section stackable bookcase with two oak 
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door sliding section to base and three individual 
sections with two glass sliding doors to each 
section, 91.5 x 131cm high (saleroom location: 
MW)

428 Original style multi-coloured rug, 93 x 153cm and 
a Lano A-Sbabad multi-coloured pure wool rug, 
120 x 180cm (saleroom location: MW)

429 Mid Century teak 'White & Newton' sideboard with 
three drawers and two sliding doors, 194 x 44 x 
73cm - damage to corner (saleroom location: MW)

430 Contents to tray - 88 pieces of 'Viners of Sheffield' 
stainless steel century and five assorted EPNS 
spoons etc (saleroom location: MW)

431 Mid Century teak 'White & Newton Ltd'  
extendable dining table and six teak 'White & 
Newton Ltd' dining chairs with lights brown padded 
seats , 84 x 121 to 167cm (please note: sold as a 
work of art, not for use in private home) (saleroom 
location: MW)
 

432 Teak 'Meredew' blanket box, 92 x 46 x 46cm high 
and a teak 'Meredew' small display stand, 23 x 23 
x 48cm and a teak coffee table with black vinyl 
insert (saleroom location: MW)

433 Mid Century teak nest of tables possibly by 
'Richard Hornby' - long table 84 x 38 x 45cm high, 
two smaller tables 38 x 38 x 39.5cm (saleroom 
location: MW)

434 Mid Century teak triple mirror back dressing table 
by 'Meredew' with two drawers, two doors on 
tapered legs, 130.5 x 46 x 70cm high and a 
matching teak 'Meredew' single drawer bedside 
unit (saleroom Location: MW)

435 Pair of 'Jane Spencer' bent arm chairs with brown 
vinyl seats and backs (saleroom location: MW)

436 White laminated office desk with grey metal 
frame,140 x 80 x 72cm high (saleroom location: 
MW) 

437 Four drawer wooden mobile pedestal, wooden 
office desk and a green mobile office chair (3) 
(saleroom Location: MW) 

438 A wooden draughtsman's drawing board on folding 
metal stand (Saleroom location: MS)

439 Four white office desks,140 x 80cm - dismantled - 
and one beech office desk, 160 x 80cm) - 
dismantled (saleroom Location: MW) 

440 Six items: pine stool, two mahogany low bar 
stools, wall hung weather master barometer, a 
wooden walking stick and a shooting stick 
(saleroom location: MW)

441 Two copper jugs - gallon and half gallon - and a 
copper deep bowl with curved stand, 31cm 
diameter (saleroom location: MA3)

442 Metal number 8 quick release vice by Parkmaster 
and a metal tamping stick/post, 150cm (saleroom 
location: MA3)

443 Three stainless steel buckets and a stainless 
steel deep tray (saleroom location: MA3)

*444 A glass topped shop display table with glass 

under tray on centre metal base 124 x 60cm 
(please note: this lot is subject to VAT) (saleroom 
location: MA3)

*445 A glass topped shop display table with glass 
under tray on centre metal base 124 x 60cm 
(please note: this lot is subject to VAT) (saleroom 
location: MA3)

*446 A glass topped shop display table with glass 
under tray on centre metal base 124 x 60cm 
(please note: this lot is subject to VAT) (saleroom 
location: MA3)
 

*447 A glass topped shop display table with glass 
undertray on centre metal base 124 x 60cm 
(please note: this lot is subject to VAT) (saleroom 
location: MA3)
 

448 Oak 4.3ft" bed frame only (saleroom location: MA2)

*449 BLANK LOT

450 Seven packs of 5 x 12mm thick Milano oak effect 
colours overture laminate flooring each piece 194 x 
1286mm, 12mm thick by B&Q (saleroom location: 
MA2)

451 Ikea Muddus small yellow extendable kitchen 
table, 60 x 46cm to 92cm) with two yellow plastic 
Ikea chairs (saleroom location: MA2)

452 Contents to bin assorted gardening hand tools and 
a 43 parts drawer, 6cm and assorted contents 
(saleroom location: MA2)

453 Three piece lounge suite including a three seater 
settee and two armchairs with floral patterned 
upholstery (saleroom location: MA2)

*454 BLANK

455 Pink floral pattern upholstered single armchair 
(saleroom location: MA2)

456 Pine wall hung two door and two shelf unit, 57 x 
84cm (saleroom location: Diesel Tank)

457 Pair of pine wall hung units with leaded glazed 
doors and two internal shelves - each unit, 85.5 x 
61cm (saleroom location: Diesel Tank)

458 Small pine three shelf open front bookcase, 88cm 
high x 41cm (saleroom Location: Diesel Tank)

459 Dark wood finish two-door single drawer table-top 
jewellery/storage box with three internal drawers, 
39 x 23 x 40.5cm high (saleroom location: Diesel 
Tank)

460 Oak three drawer chest of drawers, 84 x 44.5 x 
82cm (saleroom location: )

461 A carved walnut three section wardrobe with 
moulded cornice over single centred door with four 
carved panels over five drawers, flanked by two 
mirror doors,184 x 206cm high (saleroom location: 
Diesel Tank)  

462 Sherborne dark brown electric recliner armchair 
(saleroom location: Diesel Tank)
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463 Oak storage cupboard with archway door, 83cm x 
71cm (saleroom location: Diesel Tank)

464 Mahogany six drawer two door sideboard with 
wrought iron handles, 149cm x 60cm x 80cm high 
(saleroom Location: Diesel Tank)

465 Pine three drawer two door sideboard, 122cm x 
41cm x 81cm high (saleroom Location: Diesel 
Tank)

466 Heavily carved oak single glazed-door display 
cabinet on short, square, tapered legs in a 
Jacobean style with key, 82cm x 55cm x 
134cm(saleroom Location: Diesel Tank)

467 Extremely large gilt framed mirror, 234cm x 
173cm (saleroom Location: Diesel Tank)

467 Beech thin spindle-back rocking chair with woven 
seat (saleroom Location: MA2)

A

467 A heavily carved oak high-back armchair with 
yellow upholstered seat - with repairs (saleroom 
Location: MA2)

B

468 SMEG upright fridge freezer in light blue, model: 
FAB32LFA 240v, total gross volume: 341L with 
internal wine rack/shelf, size 193cm high x 66cm 
x 60cm (saleroom Location: PO)

469 Hotpoint Aquarius 8kg condenser dryer 240v, 
model: TCM 580 (saleroom Location: PO)  

470 Tower 900W brushed chrome microwave oven, 
model: KOC9C5TT 240v (saleroom Location: PO)

471 Sainsbury JS stainless steel 20L digital microwave 
oven 800w and a Bush DVD/VHS/CD combi player 
(saleroom Location: PO)

472 Hotpoint Aquarius 7kg TVM570 tumble dryer 
(saleroom Location: PO)

473 Panasonic Viera 42" HD plasma TV, model: TX-
P42X1OB complete with remote on a three tier 
black glass entertainment stand (saleroom 
Location: PO)

474 Bush tall freezer in white, model: M55143TFW five 
drawers, 142cm high (saleroom Location: PO)

475 Hotpoint top loader 1000 washing machine, model: 
WMTL 79 (saleroom Location: PO)

476 Hotpoint Aquarius compact 7892 table top 
dishwasher 240v - non runner - and black metal 
deed box, 41 x 28 x 25cm high (saleroom 
Location: PO)

477 Proline upright freezer, model: FS707, NET CAP: 
179L and Gross Cap: 210L (saleroom Location: 
PO)

478 Proline table top box freezer, model: PBF55W-U 
(saleroom Location: PO)

479 Baumatic under counter freezer, model: BZ110W, 
BZ11055 - missing bottom drawer (saleroom 
Location: PO)

480 Oreck XL upright vacuum cleaner and an Amcor 
H200 dehumidifier (saleroom Location: PO) 

481 Panasonic NN-K18UMM silver microwave oven 
(saleroom Location: PO)

*482 Blank Lot

483 Candy upright fridge freezer, model: DD2-254 
(saleroom Location: PO)

484 LEC upright fridge freezer, model: TF50152W 
(saleroom Location: PO)

485 Statesman upright fridge freezer in silver, model: 
FF1525APS (saleroom Location: PO)

486 Indesit 1200 6kg washing machine, model: 
WIXE127 (saleroom Location: PO)

487 Bosch Maxx 6 1400 washing machine.
Type: WIM58 WAB28161GB (saleroom Location: 
PO)

488 Bosch Exxcel 1200 Slimline washing machine 
(saleroom Location: PO)

489 JVC HR-DVS1 Mini DV & S-VHS video cassette 
recorder complete with remote and manual 
(saleroom Location: PO)

490 Dyson DC24 Dyson Ball Upright vacuum cleaner 
240v (saleroom Location: PO) 

491 Bissell quick wash upright carpet washer 240v 
(saleroom Location: PO)

492 Three assorted electrical items including 
Electrolux Enviro Steamer 235OA, Bosch 2200w 
Pet & Carpet vacuum cleaner, Flymo Revolution 
2300 Garden Strimmer (saleroom Location: PO)  

493 LG 22" TV, model: 22MN43D-PZ complete with 
remote (saleroom Location: PO)

494 TOSHIBA 32"  LCD television Model: 32BV70IB 
complete with remote (saleroom Location: PO)

495 SONY 40" LED HD Smart television, model: KDL-
40WD653 complete with remote (saleroom 
Location: PO)

496 Techwood 32" HD digital television, Model: 32884 
HD digital complete with remote (saleroom 
Location: PO)

497 Panasonic 40" LED television, model: TX-
40FS503B - no remote (saleroom Location: PO)

498 Dremel Multi-Max 10.8volt cordless multi tool, 
model: 8300 in case , complete with two battery 
and charger (saleroom Location: PO)  

499 Perform NDTJ Dovetail Jig complete with TCT 
cutter (saleroom Location: PO)

500 Clarke three-piece measuring tool set, Model: 
CHT621 and a pair A1KO metal roof bars, 133cm 
long (saleroom Location: PO)

501 Samsung 40" LCD TV, Model: LE40B651T3W 
complete with remote and wall bracket only 
(saleroom Location: PO2)

502 Audible fidelity bluetooth gaming sound-bar - not 
tested (saleroom Location: PO2)

503 Music Centre Hi-Fi system and two speakers 
(saleroom Location: PO2)

504 Six assorted camera items etc, including Canon 
EOS 500N camera and extra lens, KODAK 
Instamatic-M60-L movie projector, lens ZENIT-B 
camera and lens, popular Brownie box camera 
opera binoculars etc (saleroom Location: NO1)

505 Amstrad Micro HI-FI system MC2800 and an LG 
wireless Active Subwoofer (saleroom Location: 
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NO1)

506 Toshiba 22" LCD colour TV DVD combi complete 
with remote - Model: 22DV5OIB - and a Bush 19" 
HD reader television DVD combi complete with 
remote (saleroom Location: NO1)

507 Cooau portable DVD player, model: CU-121 - in 
box - no test - no head(saleroom Location: NO1)

508 Panasonic DVD/CD player 5 disc changer - 
Model: DVD-F65 - complete with remote and a 
Philips DVDR70 DCd recorder complete with 
remote (saleroom Location: NO2)

509 Four assorted catering items including Tower 6.5L 
slow cooker T16011, Toshiba white microwave 
oven, Panasonic automatic bread maker - Model: 
SD-2500 - and a red/copper 5 minute-chef 
(saleroom Location: NO2

510 K Archer window vacuum WV 60 in box (saleroom 
Location: PO6)

511 Two Vax upright vacuum cleaners, Vax swift and 
Vax 1800w 3L capacity (saleroom Location: PO6)

512 Set of three reproduction Samurai swords 
(saleroom Location: R07)

513 Set of three reproduction Samurai swords 
(saleroom Location: R07)

514 Avtex 15" LCD digital TV/DVD combi complete 
with remote (saleroom Location: S07)

515 Dyson DC04 upright vacuum cleaner and a Vax 
Machair upright vacuum cleaner (saleroom 
Location: S07)

516 Taxidermy - a stags head mounted on a wooden 
shield, 45cm between tips of antlers (saleroom 
location: MS)

517 A pair of buffalo horns mounted on a wooden 
plinth, 46cm between tips (saleroom location: MS)

518 Burgundy metal storage chest with handles and 
name 'Mr C Wharton' size 66 x 43 x 39cm high 
(saleroom location: MA2)

519 Pine four drawer single door with three long 
drawers, single door with small drawer over 127 x 
53 x 80cm high (saleroom location: MA2)

520 Grey metal two drawer filing cabinet 62 x 47 x 
70cm high (saleroom location: MA2)

520 Armitage Shanks ceramic sink with raised black 
and metal grill, 50.5 x 38 x 54cm high (saleroom 
location: MA2)

A

*521 A Winchester three burner flat bed mobile gas 
barbecue (saleroom location: behind saleroom 3) 
 
*** Please note: This lot is subject to Buyer's 
Premium of 15% plus VAT, an internet surcharge 
of 3% plus VAT and 20% VAT on the hammer 
price; total 41.6% on top of the hammer price ***

522 An aluminium four step stepladder and a small 
Beldray single step stepladder (2) (saleroom 
location: roller 2)

523 Two wooden staging boards each approx 155cm 
long (saleroom location: roller 2)

524 A small aluminium work platform (saleroom 
location: roller 2)

525 A Gravity 36 rung double extension ladder 
(saleroom location: roller 2)

526 An aluminium 14 rung single ladder (saleroom 
location: roller 2)

527 A white metal two step stepladder and two 
aluminium stepladders (3 and 6 step) (saleroom 
location: roller 2)

528 A set of five metal garden armchairs (no seats) 
(saleroom location: outside)

529 A pair of large cast metal 16 spoke wheels - each 
130cm wide (saleroom location: outside)

530 A large cast metal 16 spoke wheel, 140cm 
diameter (saleroom location: outside)

531 A large cast metal 20 spoke wheel, 180cm 
diameter (saleroom location: outside bottom)

532 A large cast metal 24 spoke wheel, 200cm 
diameter (saleroom location: outside middle)

533 A large cast metal 20 spoke wheel, 180cm 
diameter - possible match to lot 531(saleroom 
location: outside top)

534 A cast metal octagonal planter - 50 x 63cm high 
(saleroom location: outside)

535 A green metal and wood garden bench 130cm 
long (saleroom location: outside)

536 A terracotta chimney pot 48cm high (saleroom 
location: outside)

537 A salt glazed six point crown top chimney pot 
92cm high (damage to base) (saleroom location: 
outside)

538 A black metal three leg cauldron 36cm diameter x 
32cm high (saleroom location: outside)

539 A metal figure of a heron 100cm high (saleroom 
location: outside)

540 A small stone trough 58 x 38 x 10cm deep 
(saleroom location: outside)

541 A large terracotta planter (repaired) 47cm high and 
a salt glazed bread crock (rim damaged) 40cm 
high (2) (saleroom location: outside)

542 A pair of blue glazed planters each 20cm high 
(saleroom location: outside)

543 A pair of black painted terracotta chimney pots 
each 64cm high (saleroom location: outside)

544 Two concrete boot planters with cracks (saleroom 
location: outside)

545 A large reconstituted stone planter on four paw 
feet 60cm diameter x 50cm high complete with 
bush (saleroom location: outside)

546 A reconstituted stone urn 33cm diameter x 53cm 
high (saleroom location: outside)

547 A reconstituted stone urn 40 x 34cm high 
(saleroom location: outside)

548 A green painted concrete planter 34cm diameter x 
26cm high (saleroom location: outside)

549 A pair of shaped concrete planters 40 x 43 x 40cm 
high complete with bushes (saleroom location: 
outside)
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550 A blue painted metal bird bath 48cm diameter x 
72cm high (saleroom location: outside)

551 A salt glazed eight point crown top chimney pot 
80cm high (saleroom location: outside)

552 A salt glazed eight point crown top chimney pot 
(one point repaired, broken in half) original height 
approx 100cm (saleroom location: outside)

553 A turquoise painted metal garden urn 52cm high 
planted with a box bush (saleroom location: 
outside) 

554 A pair of bulbous terracotta planters each 52cm 
diameter x 34cm high planted with hydrangeas 
(saleroom location: outside)

555 A pair of cylindrical terracotta planters each 40cm 
diameter x 35cm high, one planted with an azalea 
(saleroom location: outside) 

556 A bulbous terracotta planter approx 50cm 
diameter x 34cm high (saleroom location: outside)

557 A white glazed Belfast sink/planter 60 x 46 x 
approx 24cm deep - planted out (saleroom 
location: outside)

558 A large plastic terracotta coloured planter planted 
with a variegated holly bush (saleroom location: 
outside)

559 A blue painted wood and metal framed 
garden/platform bench 183cm long (advised was 
purchased from Alverthorpe Railway Station when 
it closed in 1954) (saleroom location: outside)

560 A wood and metal framed garden bench 126cm 
long (saleroom location: outside)

561 A pair of concrete cone shaped garden planters 
46cm diameter x 23cm high (saleroom location: 
outside)

562 A cream glazed Belfast sink/planter (crack to one 
side) 55 x 46 x 23cm deep (saleroom location: 
outside)

563 A cream glazed Belfast sink/planter 60 x 42 x 
16cm deep (saleroom location: outside)

564 A selection of eleven terracotta, glazed and plastic 
planters (saleroom location: outside)

565 A green painted concrete square planter planted 
with snowdrops (saleroom location: outside)

566 Two pairs of green painted concrete planters 
(saleroom location: outside)

567 A salt glazed bread crock/planter 50cm high and 
two other planters (saleroom location: outside)

568 Two metal rimmed barrel planters each 46cm 
diameter x 56cm high planted with hydrangeas 
(saleroom location: outside)

569 An Antique Map being 'A Plan of the Townships of 
Beal & Kellington in the County of York whereon 
are described all the Allotments, Roads and 
Drains made for the Commissioners upon the 
Inclosure of the said Townships, 1793'  approx 110 
x 110cm, complete with metal map tube approx 
140cm long (saleroom location: saleroom 3 
Counter)

570 Michael Jubb framed fishing print 34 x 46cm, 
Rowland Hilder framed print 'country lane' 20 x 

26cm and two others (saleroom location: L05)

571 Metal ammunition box 66 x 33 x 22cm high 
(saleroom location: L05)

572 Six metal industrial light shades each approx 
46cm diameter x 32cm high (saleroom location: 
L05)

573 A Sew-Queen 240v portable sewing machine in 
carry case (flex cut off)(saleroom location: L05)

574 Contents to part of rack - assorted soft toy 
Meerkats, figurines of Laurel & Hardy, etc., die 
cast model motorbikes, onyx animals, etc 
(saleroom location: K05)

575 Contents to rack - a large quantity of pictures and 
prints featuring images two of Leeds, etc 
(saleroom location: K05)

576 A Kenwood Chef electronic 240v mixer (flex cut 
off) (saleroom location: K05)

577 Atari video computer system model CX-2600 in 
box (saleroom location: K06)

578 Psion Series 3 16 bit CPU 256k ram multi tasking 
operating system, set of Christmas lights, two 
mantel clocks, toy gun, etc (saleroom location: 
K06)

579 A pair of Jason 7 x 35 Perma Focus 2000 
binoculars in case, a pair of Concord 8 x 405 
binoculars (damaged) in case and three pairs of 
opera glasses (5) (saleroom location: K06)

580 A Kodak Brownie Eight-61 projector in case and 
assorted cameras by Ensign, Polaroid, Kodak, etc 
(saleroom location: K06)

581 A pair of oak bookends each 14 x 14 x 16cm high 
(saleroom location: V10) 

582 Brass framed coal purdonium (no liner) and a 
brass jam pan (saleroom location: W12) 

583 Contents to plastic washing basket - shuttle loom, 
Williams of London one yard ruler and three T 
squares (saleroom location: W12) 

584 Contents to suitcase - a selection of cordless and 
other phones (saleroom location: W12)

585 Contents to corner of floor - suitcase and yellow 
metal cantilever toolbox containing a large 
selection of tools - socket set, battery charger, 
spanners, screwdrivers, G clamp, saws, etc 
(saleroom location: W12) 

586 Two items - a Stanley No.4 metal plane and a 
metal spirit level (saleroom location: V10) 

587 A mahogany finish three drawer side table with 
shell inlay top on tapered legs, 57 x 77cm high 
(saleroom location: P12) 

588 Four bank night safes (three with keys) (saleroom 
location: G10) 

589 Two Wade porcelain decanters for Bell's Old 
Scotch Whisky, a resin advertising figure for 
Drambuie (as viewed) 32cm high, two brass 
Theakston's Old Peculiar discs and a Harp 
ashtray (6) (saleroom location: G10)  

590 Smith 72 oil on board 'horses in river', 38 x 88cm 
(saleroom location: G10) 
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591 Clay and other pipes and empty cigar tins 
(saleroom location: G10) 

592 A Phillips Red Head 240v impact hammer in case 
(plug cut off - not tested) (saleroom location: G11) 
 

593 Rugby League memorabilia - an old Mitre rugby 
ball mounted on wood plinth, a white ceramic 
Featherstone Rovers money box, two mugs, 
signed photos of Danny Orr and Mark Lennon 
(Castleford Tigers) and a framed photograph of 
Castleford Tigers Super League IV (saleroom 
location: G12) 

594 An 1868 architect's drawing of the area of burial 
ground or consecrated burial ground in the area 
between Broomhill Road, Womersley Road, The 
Quarry and Mr. Thos. Wood's land depicting the 
grave allocations, 62cm x 89cm complete with 
tube (saleroom location: S3 Counter) 

595 A Black & Decker 6" bench grinder 240v (plug cut 
off - not tested) (saleroom location: G10) 

596 A Rolls Razor wood box, brown fibre suitcase, 
kitchen scales, Salter scales, metal iron, etc 
(saleroom location: F10) 

597 Salter wall mounting scales complete with pan to 
weigh 8lb and ¼ oz divisions - custom check 
weigher (saleroom location: F10)

598 An oil lamp with orange glass shade and a small 
wall mounting oil lamp (saleroom location: F10)

599 A Pye TMC 704 linesman phone in green portable 
case (saleroom location: F10)

600 A square steel coal box and shovel (saleroom 
Location: F10)

601 Three portable paraffin storm lanterns (saleroom 
Location: F10)

602 A John Mollett of Bradford stainless steel table top 
tea urn (saleroom Location: F10)

603 An unframed oil on canvas 'Harbour Scene' with 
indistinct signature, 40cm x 60cm (saleroom 
Location: E08)

604 Various oil paintings and prints (saleroom location: 
E08)

605 Contents to part of rack - pots, pans, frying pans, 
revolving heater (failed PAT test - current leakage), 
pair of second hand 'Timberland' boots, size 8/9 
etc (saleroom Location: Z01)

606 An Anglia L2 and OHP overhead projector 240v, a 
Bell and Howell Film sonic 240v projector, a 
Beauliau 52008 line camera and an empty camera 
bag - as viewed (saleroom Location: Y02 )

607 A Record number 22 engineer heavy bench vice 
(saleroom Location: F10)

608 Five various Eastern-style copper on metal 
buckets, pans and containers and a small copper 
coal bucket (6) (saleroom Location: Y03)

609 A copper wine chiller with handle on three brass 
paw feet, 43cm diameter x 40cm high (saleroom 
Location: Y03)

610 A silver plated two handled spirit kettle, 38cm high 
(no burner) and three miniature two handled 
churns (4) (saleroom Location: Y03)

611 Large copper on metal pan, 46cm diameter and 
two ladles (saleroom Location: Y03)

612 A wood framed, dark blue fibre trunk, 100cm x 
52cm x 30cm high complete with key (saleroom 
Location: MS)

613 A shaped carved oak single drawer twist top side 
table, 76cm x 42cm and a small carved oak plant 
stand (2) (saleroom Location: MS)

*614 Wicker picnic basket, 40cm x 60cm x 28cm 
diameter (Please note: this lot is subject to VAT) 
(saleroom Location: MS)

*615 Seven various silver plated/silver coloured 
presentation trophies some on plinths (all named) 
(Please Note: this lot is subject to VAT) 
(salesroom Location: salesroom 3 Counter)

616 A National manual cash register - no drawer 
(salesroom Location: MS)

617 A National NCR manual cash register - missing 
back panel (salesroom Location: MS)

*618 Stainless steel prep table complete with under-
shelf 100cm x 65cm (Please Note: this lot is 
subject to VAT) (salesroom location: MA 2)

*619 Logik 142L chest freezer 240v (Please Note: this 
lot is subject to VAT)(salesroom location: END 
U05) 

*620 Basix stainless steel hand wash sink complete 
with Delabie pillar tap (Please Note: this lot is 
subject to VAT) (salesroom location: H03)

*621 Lincat stainless steel twin flat bed and ribbed 
contact grill (no test, needs rewiring) 240v (Please 
Note: this lot is subject to VAT) (saleroom 
location: ORANGE) 

*622 Buffalo stainless steel single ribbed contact grill 
240v (no test, flex cut off) (Please Note: this lot is 
subject to VAT) (saleroom location: ORANGE) 

*623 18 items slate place mats, wooden menu boards, 
pizza boards and paddle boards (Please Note: this 
lot is subject to VAT) (salesroom location: MA 2 
RACK)

624 A pine finish two door wardrobe, 80cm x 176cm 
high, (salesroom location: MS)

625 A Marcy Azure BK1016 upright exercise bike 
(advised new £299 and used only twice) (saleroom 
location: MS)

626 A Dimplex Max Air freshening revolving heater 
complete with remote control (saleroom location: 
S3)

627 Large wicker picnic basket with hessian? lining, 
70cm x 50cm x 76cm high and a smaller wicker 
picnic basket (2) (saleroom location: MS)

628 A brass and white floral ceramic standard lamp 
complete with shade (plug cut off - failed earth 
test), a wooden magazine rack and a wooden 
dining chair with brown floral upholstery (3) 
(saleroom location: MS) 

629 A Bosch series 3 tumble dryer (saleroom location: 
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P0) 

630 A White Knight C38AW kg reverse tumble tumble-
dryer (saleroom location: S0) 

631 A Philips stereo stacking system complete with 
two speakers (saleroom location: P0)

632 An LG 32" flat screen TV model: 32LM6378DLA 
complete with remote control (saleroom location: 
P0)

633 Weslo Compact XL Comfort Cell Plus incline 
running machine - 240v (saleroom location: tank)

634 Pine two door over three drawer wardrobe - 91.5cm 
x 152cm high (saleroom location: MA2)

635 Pine Welsh dresser with a three tier open front top 
section over three drawer, three door base section -
 135cm x182.5cm high (saleroom location: MA2)

636 Teak finished three drawer small dressing table 
with swivel mirror on tapered legs - 92cm x 62cm 
high (saleroom location: MA2)

637 Teak single drawer with swivel mirror top unit - 
29cm x 40cm x 59.5cm high (saleroom location: 
MA2)

*638 Twenty-eight oval wooden platters and ten grey 
circular drinks trays (saelroom location: F02)

*639 Contents to box - quantity of white porcelain mugs 
(saleroom location: E03)

*640 Six Tork napkin dispensers (saleroom location: 
E03)

*641 Two pizza paddles (saleroom location: E03)

*642 Three assorted stands - one with glass lid 
(saleroom location: E03)

*643 Quantity of salt, pepper and mixed spice pots 
(saleroom location: E03)

*644 Quantity of plastic mixing bowls, serving bowls, 
tureens, soup bowls, tea pots, etc (saleroom 
location: E03)

*645 Contents to part of rack - assorted plates, 
tea/coffee cups, howls and side plates (saleroom 
location: E05)

*646 Slater and Uwe weighing scales (2) (saleroom 
location: E05)

*647 White and red plastic and porcelain bowls, plates, 
terrines, and serving plates (saleroom location: 
F07)

*648 Quantity of Athena and other coffee mugs and 
saucers (saleroom location: F06)

*649 Quantity of plastic and porcelain side plates by 
China Craft Olympia and MoD (saleroom location: 
F06) 

*650 Quantity of large and medium serving bowls by 
Royal Genware and Porcelite (saleroom location: 
F06)

*651 Two swing hand-powered potato rumbler (saleroom 
location: E05)

*652 Two items a Kay beverage tower drain cleaner 
dispenser and a non-pressurised cleaning vessel 
(saleroom location: )

*653 Contents to two plastic trays - quantity of 

stainless steel kitchen aids, to include milk jugs, 
tongs, graters, ladles etc. (one lid missing) and 
some chopping blocks (saleroom location: F05)

*654 Two Grease Pak biological drain maintenance 
systems, a sammic plunge blender (no 
attachments) and a Vision Instructor CU TO1Z (4) 
(saleroom location: F05) 

655 Three assorted pictures of the cattle market 
hanging pigs and cuts and Bovine breeds 
(saleroom location: D05)

656 Slater thermo scales door or rack weighing scales 
to weigh up to 30lbs No. 236T (saleroom location: 
D05)

657 Slater thermo scales door or rack weighing scales 
to weigh up to 30lbs No. 236T (saleroom location: 
D05) (cracked glass)

658 Avery door or rack weighing scales to weigh up to 
300lbs (saleroom location: D05)

659 Contents to box and red bucket - assortment of 
meat hooks, knife sharpening steels and a small 
set of scales (saleroom location:    )

660 Four Camwheat Pie Machine Co Ltd pastry lid 
cutters (saleroom location:)

661 Pine high stool, 68cm high (saleroom location:)

662 Oak and mahogany barrel style corner drinks 
cabinet with lift top over curved glass section over 
doors with three internal shelves - 69cm x 69cm x 
98cm H 

663 Red bamboo swivel high back chair with cushion 
and red bamboo swivel tub chair with cushion (2) 
(saleroom location: MA2)

664 Bamboo hat and coat stand in a Bentwood style 
(saleroom location: MA2)

665 Oak finish glass illuminated display cabinet 85cm 
x 184cm high (saleroom location: MA2)  

666 Oak finish glass illuminated display cabinet 85cm 
x 184cm high (saleroom location: MA2)  

667 Modern oak finish two door four drawer sideboard 
117cm x 39cm x 83cm high (saleroom location: 
MA2)  

668 Modern two door beech finish CD/DVD storage 
cabinet and a quantity of CDs/DVDs - 60.5 x 90 x 
74cm high (saleroom location: MA2)  

669 Light oak finish dining table - 150 x 90 x 74cm 
high (saleroom location: MA2) 

670 Set of four "Levi" dining chairs in black leather 
effect by MCC Trading Ltd(product code: PC1004, 
item no: DC02B-L) (saleroom location: MA2)

671 Sherwood AX-4103 stereo integrated amplifier, ION 
TT USB turntable, pair of Sky Tronic 100 watt tall 
speakers 61cm high in beech finish (saleroom 
location: PO)

672 Hitachi 50" full HD Smart Digital TV, model: 
50HYT62U complete with remote control and a 
medium oak finish TV stand 

673 Peter Allis Air Power golf clubs and bag including 
3 iron to sandwedge, driver, 3 and 5 metal, putter, 
Rival no.1 driver, Bay Hill 3-Hybrid, trolley, quantity 
of golf balls and fishing net (saleroom location: PO)
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674 Oval oil on board "river and shore scene" in a gilt 
frame (picture 40 x 30cm) (saleroom location: S3)

675 Two assorted gilt frame pictures and a gilt framed 
mirror - 59 x 38cm (saleroom location: S3)

676 Four assorted rectangular mirrors - sizes from 33 
x 54cm to 53 x 77cm (saleroom location: S3)

677 Three assorted gilt framed mirrors - two round and 
one oval (saleroom location: S3)

678 Two oval framed mirrors (one brass framed - 82 x 
50cm, one plaster of Paris framed - 64 x 47cm) 
and a framed print - 65 x 53cm (saleroom location: 
S3)

679 Callaway Big Bertha golf bag, three assorted golf 
clubs, balls, etc (saleroom location: S1)

680 Five Taylormade RAC irons 7, 8, 9, P & A and a 
Taylormade R5 XL driver graphite shaft (saleroom 
location: S1)

681 Set of five LA Jolla golf clubs steel knife 3, 5, 7, 9, 
11 - all with head covers (saleroom location: S1)

682 Roll Amagabeli green wire mesh netting 25m 
length (boxed) ref: DA003 (saleroom location: 
Tank)

683 Amagabeli vinyl coated hardware mesh netting 
25m length, ref: DA043 (saleroom location: Tank)

684 A red, light brown and green patterned rug - 183 x 
120cm (saleroom location: MS)

685 A blue, brown and beige patterned rug - 242 x 
302cm (saleroom location: MS)

686 A brown painted wood and metal framed bench - 
120cm long (saleroom location: OS)

687 A black metal framed wood slat bench - 120cm 
long (saleroom location: OS)

688 Four brown glazed planters/crocks, all between 
38cm to 44cm high, three by Errington & Reaves 
Co Ltd, Bardon Mill, England (saleroom location: 
OS)

689 Fourteen various colour glazed planters (saleroom 
location: OS)

690 Fourteen various colour glazed planters (saleroom 
location: OS)

691 A collection of glazed and terracotta planters and 
plant pots (some planted out) (saleroom location: 
OS)

692 Eight various brown glazed planters (two planted 
out) (saleroom location: OS)

693 Two pieces of off white grey veined marble 85 x 
48cm and 42 x 35cm (saleroom location: OS)

694 Contents to four plastic crates - a quantity of 
assorted sized terracotta plant pots (crates not 
included - property of CWH) (saleroom location: 
OS)

695 Contents to cardboard tray - a collection of cacti 
and indoor plants (saleroom location: MS)

696 A wood work bench with under tray 122 x 75cm 
fitted with Woden no.112 quick release vice and a 
Paramo no.00 bench vice

697 Two large vintage bell shaped glass cloches each 

approx. 40cm high - one with chip to base 
(saleroom location: Y05)

698 Seven smaller bell shaped glass cloches (one with 
open top) all approx. 25cm high (saleroom 
location: Y05)

699 A Smith's Enfield dome top mantel clock in brown 
bakelite case 20cm high complete with key and a 
small circular Precision barometer (saleroom 
location: Y03)

700 Two large engraved copper trays each 53cm dia 
(saleroom location: Y05)

701 A shaped wall mirror 38 x 62cm, a gilt framed 
circular wall mirror 40cm dia and a framed print 
Port Scatho - Cornwall, artist Donald Craig 40 x 
50cm (3) (saleroom location: Y03)

702 A Drive Mobility four wheel mobillity walking aid 
and a Drive Mobility four wheel collapsible 
wheelchair (one footrest only) (2) (saleroom 
location: MS)

703 An oak monk's bench 84cm long with folding top 
to make a table and lift top seat - front trim broken 
but pieces in the storage area, missing one piece 
of trim to front and three blocks to seat back) 
(saleroom location: MS)

704 A metal trimmed brown fibre trunk initialled RWL - 
49 x 87 x 27cm deep (saleroom location: MS)

705 Two brown patterned side tables - 92 x 46 x 74cm 
high and 92 x 46 x 46cm high (saleroom location: 
MS)

706 A pink metal framed sack cart (saleroom location: 
MS)

707 A grey laminate bedroom unit with glass top and 
two doors over two drawers - 80 x 46 x 110cm 
high (saleroom location: MS)

708 A brown glazed West German vase - 42cm high, 
holding six various walking sticks (saleroom 
location: MS)

709 A pair of antlers mounted on a small pine shield 
30cm between tips, two rams horns and two 
pieces of antler (for walking sticks) (saleroom 
location: MS)

710 A G Plan three shelf bookcase with glass sliding 
doors - 80 x 28 x 93cm long (saleroom location: 
MS)

711 A mid 20th century teak secretaire with drop flap 
over four drawers - 76 x 110cm high (saleroom 
location: MS)

712 A teak two door mobile record cabinet - 64 x 42 a 
69cm high (saleroom location: MS)

713 A Meredew five drawer chest of drawers in teak 
finish - 77 x 46 x 110cm high (saleroom location: 
MS)

714 A teak three shelf open bookcase - 92 x 34 x 
102cm high (saleroom location: MS)

715 Red formica topped kitchen table with folding flap 
to one end, stool, pine folding chair and two 
kitchen chairs (5) (saleroom location: MS)

716 A half moon hall table with undershelf and and an 
oak sewing box with any contents (2) (saleroom 
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location: MS)

717 Three stools (saleroom location: MS)

718 Teak coffee table, oak side table and a small 
garden table (saleroom location: MS)

719 A blue dralon drop-end two seater sofa on 
mahogany feet, approximately 128cm long 
(saleroom location: MS)

720 A Panasonic NNVT355W microwave oven 
(Saleroom location: PO)

721 A metal opium pipe with oriental markings and 
engravings, 23cm high (Saleroom location: S3 
Counter)

722 An aneroid barometer in oak case, 63cm high, 
with presentation plaque to base - please note the 
glass face is broken (Saleroom location: S3 
Counter)

723 A metal banker's lamp with green glass shade 
(Saleroom location: S3)

724 An oak fold out writing box, 43cm x 23cm x 29cm 
high (when closed), with Bramah lock, fitted out 
internally with letter rack, writing slope, calendar 
and some accessories (Saleroom location: S3)

725 Adrian Rigby 'Titanic's Last Sunset', framed print 
with two pencil sketches beneath 43cm x 63cm 
(Saleroom location: S3)

726 Large gilt framed print of a Sea Battle (possibly 
Trafalgar), 59cm x 90cm (Saleroom location: S3)

727 Montaque Dawson, large framed print 'The 
Corsair', 67cm x 77cm, published in 1974 by 
Venture Prints Ltd Bristol England and with 
unknown pencil signature to bottom right 
(Saleroom location: S3)

728 Dimplex coal effect fire, 240v (Saleroom location: 
MS)

729 Nest of two teak coffee tables with glass insert 
tops and a green leather deep buttoned 
upholstered stool (2) (Saleroom location: MS)

730 Two red and brown patterned rugs, each 130cm x 
60cm (Saleroom location: MS)

731 A teak coffee table on castors, with under tray, 
115cm x 45cm (Saleroom location: MS)

732 A cream painted continental style armchair with 
purple and brown patterned tapestry upholstery 
(Saleroom location: MS)

733 A Jentique teak bureau with fall flap over single 
door, three drawer base, 92cm x 112cm high 
(Saleroom location: MS)

734 Cast iron lamp post, 10'6" (320cm) (Saleroom 
location: OS)

735 Cast iron lamp post, 10'6" (320cm) (Saleroom 
location: OS)

736 Dark oak framed three legged Spanish stool with 
red leatherette upholstery (Saleroom location: S3)

737 Childs oak framed rocking armchair with brown 
patterned upholstery (Saleroom location: S3)

738 A G-Plan tak wall unit with four open shelves over 
single drawer, two door base, 84cm x 200cm high 
(Saleroom location: S3)

739 A pine tall seven drawer (two short and five long) 
chest of drawers, 90cm x 160cm high (Saleroom 
location: S3)

740 An Art Deco style arch top wall mirror, 78cm x 
40cm (Saleroom location: S3)

741 Three wood framed folding deck chairs (Saleroom 
location: MS)

742 Galvanised peggy tub, bottom rusty (Saleroom 
location: MS)

743 A Wayline architect's mobile sloping drawing 
board with fitted seven drawer plan chest, in metal 
and plastic, together with two T-squares, board 
size 122cm x 75cm (Saleroom location: MS)

744 An oak bureau with fall flap over two drawers, 
76cm (missing some trim to front) and a bedroom 
chair (2) (Saleroom location: MS)

745 Blue metal four drawer filing cabinet (Saleroom 
location: MS)

746 An Ostaline brown and beige four drawer filing 
cabinet (Saleroom location: MS)

747 A blue and beige patterned Chinese rug, 150cm x 
240cm, in need of a clean (Saleroom location: MS)

748 Contents to pallet - fifteen pieces of York stone 
paving - sizes approx. 80 x 60cm, 75 x 75cm, 
smallest 53 x 30cm, etc (saleroom location: OS)

749 Contents to pallet - eleven pieces of York stone 
paving - sizes approx. 91 x 63cm, 60 x 50cm to 
38 x 62cm (saleroom location: OS)

750 A copper deco style fire screen - 53 x 45cm 
(saleroom location: MS)

751 A black leather effect electric massaging chair 
(slight wear to arms), complete with footstool 
(saleroom location: MS)

752 Two tea chests (saleroom location: MS)

753 Two folding wooden deck chairs with striped fabric 
seats (saleroom location: MS)
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